
LE BELGE ET L'ÉCOLOGIE
BIEN, MAIS PEUT MIEUX FAIRE !

Le Belge, soucieux de 
l'environnement ?1
LE NOMBRE DE BELGES QUI CONSIDÈRENT 

LE CHANGEMENT CLIMATIQUE COMME 
UN PROBLÈME GRAVE

NOMBRE DE BELGES QUI PENSENT QUE 
LEURS PROPRES CHANGEMENTS D'ATTITUDE 

PEUVENT FAIRE LA DIFFÉRENCE

20152010

83% 77%

20152010

33%
50%

Top 5 des actions écologiques du 
Belge à la maison2

Recyclage des déchets

1 100%

Economies d'énergie

2 68%

Economies d'eau

3 63%

Achat de produits locaux et de saison

4 37%

Utilisation d'un mode de 
transport écoresponsable

5 33%

Que pense le Belge des produits de nettoyage écologique?3

DES BELGES UTILISENT 
DES PRODUITS DE 
NETTOYAGE 
ÉCOLOGIQUE

QUELS PRODUITS DE NETTOYAGE ÉCOLOGIQUE CHOISISSENT LES BELGES?

Les données ci-dessus proviennent d'une enquête réalisée en ligne auprès de 1000 Belges à la demande de Frosch par les 
sociétés d'études de marché InSites (avril 2010) et IVOX (mai 2015) 

Pour plus d'informations: www.frosch.be

20% 

Info presse: Interel — Jelena Janssens — jelena.janssens@interelgroup.com

ÉCOLOGIQUES CAR 
BIODÉGRADABLE

RESPECTUEUX DE LA PEAU

CONTIENNENT DES INGRÉDIENTS 
NATURELS

LES RAISONS POUR LESQUELLES ILS OPTENT POUR LES PRODUITS DE 
NETTOYAGE ÉCOLOGIQUE:

PRODUIT VAISSELLE 
ÉCOLOGIQUE

23%
NETTOYANT WC 
ÉCOLOGIQUE

20%
DÉTERGENT 
UNIVERSEL 

14%


